

14 声音广告

隐瞒行程被立案侦查 配合防疫切莫心存侥幸

头条锐评

1月15日,北京召开第210场新冠肺炎防控工作新闻发布会,通报了一例隐瞒行程的患者:1月8日他到昌平区清华长庚医院就诊,医护人员问询时,该人多处隐瞒在中风险地区活动情况,1月9日,疾控部门进行流调时,其故意隐瞒个人行程,严重影响流调工作。如今其已依法立案侦查。

新冠疫情发生已一年多时间,疫情初起时,媒体曝光了诸多隐瞒行程的案例,彼时还可以说是一些人觉悟不高、认识不够。但到今天,按理说对详尽报告行程不该再有模糊认识与侥幸心理,却仍出现这样的案例,当予惩戒。配合流调是义务,这

类信息已不再只是个人隐私,而是关涉公共安全的事项,理当无所保留,便于相关部门排查、防控疫情。更何况,近来首都防疫形势仍复杂严峻,疫情传播风险与防疫复杂性持续增加,决不可掉以轻心。而要夯实首都疫情防控的链条,就离不开每一个人的配合。尤其是在流

调环节,更不能隐瞒撒谎,否则也涉嫌触犯法律,破坏的是防疫大局。一方面,市民个体不应犯糊涂,低估疫情影响以及个人积极配合防疫的效果;另一方面,更不应存侥幸心理,挑战法律的权威和底线。当然,此前有患者流调情况、个人信息被泄露,再被舆论评头论足乃至恶言相向的情况,这确实可

能会增加患者的心理负担,导致其不愿、不敢如实报告,也当重视,需相关部门严格流调信息管理、打击泄露隐私的行为。此外,会上还通报了万起妨害防疫工作的案例。如,为上述隐瞒行程病患输液的人员,未取得医师执业资格从事非法诊疗,更未按要求报告患者发热情况,延误了防控时

机;再如摘下口罩、随地吐痰、辱骂工作人员、扰乱检测点正常秩序;还有编造传播涉疫谣言等。这些情形也提醒,相关政策措施的宣传、普及,对违法行为处置仍不能松懈,相关部门当紧绷神经,保持防疫高压态势,而不能心存任何侥幸,以确保社会公共安全。(据《新京报》)

热点聚焦

“只需要一部手机,在短视频平台不停点赞就能有收入。”近两年来,一种专门给短视频点赞为主要工作内容的网络兼职,以“轻松赚钱”“月入过万”等噱头,让不少人心动。真有这种好事?据新华社报道,

所谓“点赞”兼职,背后暗藏着平台诱导他人充值会员、拉人头发展下线等行为,一些手法近似于传销。近期,一些从事刷赞工作的机构和平台出现卷钱跑路现象,更凸显行业乱象。一个人会不会上当受骗,自己是最后的“守门员”,若有足够的理性、很好

的辨别意识,那么对于这些“轻松月入过万”的广告,基本上只会一笑置之,不太可能被骗。但是,在各种视频、文案现身说法的现实语境下,一些人自然是无法保持冷静的,所以总有人前赴后继地“被骗”。缘于此,对社会来说,或许还是应该多些理性的呼声,别让公众被各

式各样的骗局收割了“智商税”。对于任何的骗局,个体的甄别意识是必要之举,但我们又不能完全依赖个人的防范,因此就需要监管部门积极作为,不然等其发展壮大,就更难处理了。与此同时,对相关网络

平台来说,也应承担起“把关者”的角色,应积极努力双向打击,一方面,需要设置关键词,通过过滤或提醒的方式,让用户有所警惕;另一方面,对于一些视频阅读数、点赞数暴涨的情况,应该通过技术手段来分析,若的确存在刷赞等现象,也应及时处理,让刷赞没有效

果,让相关账号得到惩戒,如此,相关的骗局便会失去最初的生存土壤。“刷赞月入过万”的骗局,的确需要整治,无论个人、监管部门,还是相关网络平台,都应贡献自己的力量。只有综合施策并形成整治合力,类似的骗局才会无处遁形。(据《北京青年报》)

别被“刷赞月入过万”收割了智商税

分类广告 15548876987 13354876987 0471-6635651 地址:呼和浩特市新华大街61号西护城河巷(原内蒙古日报社西巷)南口北方新报广告接待中心 遗失公告·减资注销·招标环评·出售转让 乘车路线:地铁1号线到博物馆站下车(东北角)或3、4、19、59、56公交

减资公告 声明 遗失公告 拍卖公告 赤峰市粤信公路养护有限公司 鄂尔多斯市益嘉拍卖有限责任公司

Table with 3 columns: 序号, 资产名称, 权属, 面积(㎡), 参考价(元). Contains multiple rows of property auction listings.

二、报名时间及地点:自公告之日起至拍卖前在鄂尔多斯市益嘉大厦B座1006室。 三、展示时间及地点:自公告之日起至拍卖会前在拍卖所在地。 四、报名办法:本次拍卖面向全社会进行,任何自然人和法人均可报名参加竞拍。 五、其他需要说明的事项:本次拍卖标的以现状为准,本公司对标的物的品质及瑕疵不作担保。 咨询电话:0477-3877169 看房电话:15804814260 薛昊凯(标段一)/15134884444(标段二)